Ministerul Educatiei, Cercetarii gi Inovarii
Centrul National pentru Curriculum si Evaluare in Invatamantul Preuniversitar

Subiectul 11l (30 de puncte)

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.

1.

a.

Se considera  subprogramul recursiv | i nt M n(int x){

alaturat, definit incomplet. int c;

Cu ce valoare trebuie Tnlocuite punctele de | if (x==0) return ...;
suspensie, pentru ca functia s& returneze | €l se {

ciffa. minimad a numarului natural nenul c=M n(x/10);
transmis prin intermediul parametrului x? if (c < x%0) return c;
(4p.) el se return x%0;
}
}
-1 b. 1 c. 9 d. O

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.
2.

Utilizdnd metoda backtracking se genereaza toate submutimile nevide ale multimii
{3, 6, 2,5}. Primele sase submultimi generate sunt, in ordine: {3}, {3, 6}, {3, 6, 2},
{3,6, 2,5}, {3,6,5}, {3, 2}. Care sunt, in ordinea obtinerii, ultimele trei submultimi,
generate dupa aceasta regula? (6p.)

Scrieti in limbajul &/ C++ definitia completd a subprogramului numar , cu exact doi parametri,
care primeste prin intermediul parametrului X un numar natural nenul de cel mult 2 cifre, si
prin intermediul parametrului y un numar natural nenul de cel mult 9 cifre. Subprogramul
returneaza cel mai mare numar natural z pentru care exista un numar natural k astfel incat
z=x* si z<y.

Exemplu: pentru y=18 si x=2 subprogramul va returna valoarea 16(=2%<18) . (10p.)

Pe prima linie a figierului text DATE. TXT se afld doua numere naturale nenule n si m
(n<3000, Ns3000) , pe a doua linie un gir de n numere naturale, ordonate crescator, avand
fiecare cel mult 9 cifre, iar pe linia a treia un sir de m numere naturale, ordonate
descrescator, avand fiecare cel mult 9 cifre. Numerele sunt despartite, in cadrul liniilor, prin
cate un spatiu.

a) Scrieti programul C/ C++ care citeste numerele din figier si afiseaza, pe ecran, doar
numerele pare din cele doua siruri, ordonate crescator. Programul nu va afisa nimic daca nu
existd numere pare in cele doua siruri. Alegeti o0 metoda de rezolvare eficienta ca timp de
executare.
Exemplu: daca fisierul are continutul aldturat, pe ecran se | 5 8
vaafisa:2 4 4 32 42 42 88 88 (6p.)| 2 4 7 37 42

o o ) .. .| 88 88 67 45 42 32 4 1
b) Descrieti succint, in limbaj natural, metoda utilizata,|] — — - — -
justificand eficienta acesteia. (4p.)
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